

PROTOKÓŁ NR XLIII/17
z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach
odbytej w dniu 29 listopada 2017 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 13:00.

Sesja zakończyła się o godz. 14:20.

Lista obecności radnych stanowi
Radni Kasprzyk – nieobecni.

- załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Sylwia Dąbrowska - Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 14.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz wszystkich przybyłych gości, po czym odczytała porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z XLII Sesji.
3. Przedstawienie sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2017.
6. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania Gminy Miasto Boguszków-Gorce z jednostkami samorządu terytorialnego, Sygnatariuszami Deklaracji Aglomeracji Wałbrzyskiej, przy opracowaniu aktualizacji „Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą do 2030 r.”.
7. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4.
8. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5.
9. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miasta Boguszo-Gorc z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań

publicznych na rok 2018.

11. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia niewłaściwości Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach do rozpatrzenia skargi Pani Barbary W. na dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Boguszowie-Gorcach.
12. Interpelacje i zapytania radnych.
13. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
14. Wolne wnioski.
15. Sprawy różne.
16. Zamknięcie sesji.

Przed rozpoczęciem realizacji porządku posiedzenia Przewodnicząca Rady poinformowała o zgłoszeniu mieszkańca Boguszowa-Gorc do zabrania głosu.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska, głosami 14 za wyraziła zgodę na zabranie głosu przez mieszkańca Boguszowa-Gorc.

Mieszkaniec poruszył temat odprowadzania ścieków z jego posesji.

Przewodnicząca Rady zaproponowała Panu przybycie ze zgromadzoną dokumentacją na posiedzenie Komisji Infrastruktury, aby członkowie Komisji mogli zapoznać się z tematem.

Ad. 2

Protokół z XLII Sesji został przyjęty bez uwag.

Ad. 3

Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

- załącznik nr 2

Ad. 4

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Projekt uchwały omówiła E. Wojtas-Wolska – Skarbnik Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej podała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 11 za, 3 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

- załącznik nr 3

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2017.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta.

Radny Urbaniak zapytał, czy w związku z tym, że część zadań inwestycyjnych nie została zrealizowana, można wykonać nawierzchnię drogi przy ul. Staszica 1, 2, która została zgłoszona przez mieszkańców w petycji.

Burmistrz Miasta poinformował, że dodatkowe środki się nie znalazły, tylko uległ zmianie harmonogram realizacji refundacji wydatków środków z dofinansowania.

Radny Urbaniak zaznaczył, że chodnik przy ul. Chopina nie został wykonany i zostały z tego tytułu środki.

Burmistrz poinformował, że zmniejszyły się wydatki, ale tym samym zmniejszyły się również dochody, ponieważ to musi się bilansować.

Przewodnicząca Rady dodała, że radni zgłaszali różne wnioski od mieszkańców, ale nie zostały one zrealizowane ze względu na brak środków w budżecie.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym głosami 11 za, 3 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2017.

- załącznik nr 4

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania Gminy Miasto Boguszów-Gorce z jednostkami samorządu terytorialnego, Sygnatariuszami Deklaracji Aglomeracji Wałbrzyskiej, przy opracowaniu aktualizacji „Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą do 2030 r.”.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła uchwałę w sprawie współdziałania Gminy Miasto Boguszów-Gorce z jednostkami samorządu terytorialnego, Sygnatariuszami Deklaracji Aglomeracji Wałbrzyskiej, przy opracowaniu aktualizacji „Strategii Rozwoju Aglomeracji Wałbrzyskiej z perspektywą do 2030 r.”.

- załącznik nr 5

Ad. 7

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4.

Projekt uchwały omówiła J.Adamczak – Zastępca Dyrektora Centrum Obsługi Jednostek.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 1 im. Marii Konopnickiej w Boguszowie-Gorcach przy ul.Szkolnej 4.

- załącznik nr 6

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5.

Burmistrz Miasta wprowadził autopoprawkę w § 3 – błędny zapis – jest: „Niniejsza uchwała stanowi akt założycielski ośmioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7”, powinno być: „Niniejsza uchwała stanowi akt założycielski Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 im.Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5”.

Projekt uchwały omówiła J.Adamczak.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła uchwałę w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 5 im. Bronisława Malinowskiego w Boguszowie-Gorcach przy ul.Stanisława Staszica 5 z autopoprawką.

- załącznik nr 7

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7.

Projekt uchwały omówiła J.Adamczak.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7 w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową nr 6 w Boguszowie-Gorcach przy ul.Kopernika 7.

- załącznik nr 8

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miasta Boguszowa-Gorc z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań publicznych na rok 2018.

Projekt uchwały omówił M.Pierzynka – Dyrektor Centrum Obsługi Jednostek.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miasta Boguszu-Gorcy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań publicznych na rok 2018.

- załącznik nr 9

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia niewłaściwości Rady Miejskiej w Boguszu-Gorcach do rozpatrzenia skargi Pani Barbary W. na dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Boguszu-Gorcach.

Stanowisko Komisji Rewizyjnej przedstawiła R.Stec – Przewodnicząca Komisji.

- załącznik nr 10

Projekt uchwały omówiła S.Dąbrowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej.

Radny Urbaniak zapytał kto sporządził uzasadnienie do projektu uchwały, ponieważ nie jest podpisane.

Przewodnicząca Rady przeprosiła za niedopatrzenie i uzupełniła projekt uchwały o swój podpis.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 11 za, 3 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie stwierdzenia niewłaściwości Rady Miejskiej w Boguszu-Gorcach do rozpatrzenia skargi Pani Barbary W. na dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Boguszu-Gorcach.

- załącznik nr 11

Ad. 12

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Wysocki poruszył temat wycieku z kanalizacji na ul.Konopnickiej, gdzie mieszkanka poślizgnęła się na wycieku. Sprawa ciągnie się od lat. Poprosił o ostateczną interwencję w tej sprawie.

Radny Urbaniak zapytał o sytuację prawną Przedszkola Niepublicznego „Koniczynka II”.

Ad. 13

Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Na zapytanie radnego Wysockiego Burmistrz Miasta odpowie w formie pisemnej.

Jeśli chodzi o Przedszkole Niepubliczne „Koniczynka II”, to były 2 postępowania w sądzie administracyjnym z powództwa prowadzącej przedszkole, te sprawy Gmina wygrała. Ale nie ma jeszcze informacji, czy wyroki są prawomocne, czy zostały zaskarżone do Naczelnego Sądu Administracyjnego. Postępowanie w zakresie prawidłowości naliczenia i wypłaty dotacji za lata 2012 i 2013 wyrok zapadł w Sądzie Okręgowym w Świdnicy uznając powództwo prowadzącej przedszkole. Gmina Boguszu-Gorcy złożyła apelację do wyroku. Jeśli chodzi o sprawy z powództwa Gminy, tj. pozew o zapłatę za bezumowne

korzystanie z obiektu i pozew o wydanie budynku przy ul. Warszawskiej 1. W tych sprawach nie ma jeszcze rozstrzygnięć.

Ad. 14

Wolne wnioski.

Brak wolnych wniosków.

Ad. 15

W sprawach różnych Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował o dodatkowym posiedzeniu Komisji dnia 07.12.2017 r. godz. 13. Komisja ta jest obowiązkowa dla członków tejże Komisji oraz dla Przewodniczących poszczególnych Komisji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady dodała, że w grudniu wszystkie posiedzenia są przesunięte o tydzień wcześniej, z uwagi na wcześniejszy termin sesji.

Ad. 16

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie **XLIII** Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Górcach.

Protokół sporządziła:

Agnieszka Oldecka-Świątlik

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Sylwia Dąbrowska